АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА

10.11.2016 г.











№ 5
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Председатель – А.А. Костарев   
Секретарь – С.В. Карлина 
Присутствовали:  А.В. Каккоев
Приглашенные: Соснина Е.А. 

Повестка дня:
1. Об обращении Прокурора Парабельского района о рассмотрении информации по итогам проверки деятельности муниципального служащего Администрации Парабельского района.


А.А. Костарев 


СЛУШАЛИ: А.А. Костарева, предложил утвердить повестку  заседания. 
РЕШИЛИ: 
Утвердить повестку заседания. 

Голосование: «За» -3, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

По 1 вопросу

СЛУШАЛИ: А.А. Костарев сообщил, что в комиссию поступило обращение Прокурора Парабельского района  об итогах проверки по обращению ИП Деевой И.К. о наличии нарушений  антикоррупционного законодательства в действиях муниципального служащего Администрации Парабельского района – главного специалист по торговле, развитию товарных рынков и услуг Сосниной Елены Анатольевны. 


Суть жалобы ИП Деевой И.К. состоит в том, что Соснина Е.А., являясь муниципальным служащим, своими некорректными действиями спровоцировала конфликт с гр. Столяровой Н.В. и Косячек А.,, которые являются  продавцами  продуктового магазина, принадлежащего Деевой И.К., а так же с самой гр. Деевой И.К., после того как вышеуказанные продавцы отказались продать Сосниной Е.А. товар, с истекающим сроком годности. 

В своем обращении Прокурор района предлагает комиссии рассмотреть предоставленную информацию. Так же к обращению прилагаются копии жалобы  ИП Деевой на действия Сосниной Е.А., жалобы Сосниной Е.А. о нарушении прав потребителей, объяснений гр. Столяровой Н.В., Косячек А.Ю., Деевой И.К., Сосниной Е.А., копия ответа Прокурора Парабельского  района А.А. Матыскина на жалобу гр. Деевой И.К. , а так же видеофайл с камер наблюдения магазина с записью конфликта (без звукового сопровождения). 
ВЫСТУПИЛИ: Каккоев А.В., Карлина С.В.

 Изучив все предоставленные материалы, заслушав объяснения Сосниной Е.А., комиссия 
РЕШИЛА: 
1. В действиях муниципального служащего Сосниной Е.А.   не усмотрено нарушений антикоррупционного законодательства, а так же нарушений требования п. 9 ст. 14.2  Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», по которому муниципальный служащий обязан не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету муниципального органа.
Голосование: «За» -3, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Председатель








А.А. Костарев  
Секретарь








С.В. Карлина
